







Процесс главных немецких военных преступников в Нюрнберге

Утреннее заседание 18 марта

НЮРНБЕРГ, 18 марта. (ТАСС). Сегодняшнее заседание Трибунала началось с допроса подсудимого Геринга. Допрашивали защитники подсудимых. Один за другим защитники задают вопросы, касающиеся своих подсудимых и организаций.

В своих показаниях подсудимый Геринг всё время пытается снять вину с остальных подсудимых, пытается оправдать их действия тем, что подсудимые якобы выполняли только «волю фюрера».

Подсудимый: Оно больше не было необходимо. Придя к власти, — продолжал обвинитель, — вы также сочили совершенно необходимым немедленно учредить концентрационные лагеря, чтобы расправляться там с вашими противниками?

Вечернее заседание 19 марта

НЮРНБЕРГ, 19 марта. (ТАСС). Впервые расчётам защитников, вызванные ими свидетели своими признаниями ещё больше разоблачают кучку фашистских заговорщиков, сидящих на скамье подсудимых.

Особенно интересными в этом отношении были показания свидетеля защиты Далеруса, допрос которого занял значительную часть вечернего заседания.

Выступление Бирса в Нью-Йорке

НЬЮ-ЙОРК, 16 марта. (ТАСС). Выступая в Нью-Йорке на заседании «Общества взаимопомощи сыновей святого Патрика», государственный секретарь США Бирс посвятил свою речь обоснованию сохранения вооружённых сил США на высоком уровне.

Вечернее заседание 18 марта

НЮРНБЕРГ, 18 марта. (ТАСС). Возобновляя перекрёстный допрос, представитель американского обвинения Джексон ставит Герингу вопрос о том, расхолись ли его взгляды с взглядами Гитлера относительно войны с Советским Союзом.

Подсудимый: Это была шутка. Я говорил, что я соперничаю с императором Нероном. Обвинитель: Значит, вы никогда не заявляли, что подожгли здание рейхстага?

Подсудимый: Я знаю, что Раунигг в своей книге написал, будто бы я говорил ему это. Но я видел Раунигга только два раза в своей жизни. Если бы я подожг рейхстаг, я бы не признался ему.

Представитель американского обвинения Джексон, возобновляя допрос Геринга, цитирует данные им накануне показания о том, будто бы имперский комитет обороны вообще ни разу не собрался и что Геринг никогда на заседаниях комитета не присутствовал.

Вместо прямого ответа по существу предъявленных документов Геринг начинает разглагольствовать об организационных принципах и особенностях работы гитлеровского имперского правительства и его многочисленных комитетов.

Утреннее заседание 19 марта

НЮРНБЕРГ, 19 марта. (ТАСС). Вызванный из Стокгольма для дачи показаний по делу Геринга свидетель Далерус называет себя шведским инженером, в течение многих лет работавшим в Англии и одновременно хорошо знающим Германию.

Председатель предлагает для того, чтобы сэкономить время, передать этот список суду. Далерус даёт показания об истории его посредничества в переговорах между Германией и Англией летом 1939 года.

Далерус даёт показания об истории его посредничества в переговорах между Германией и Англией летом 1939 года. Свидетель признал, что его активная посредническая деятельность закончилась встречей с Герингом 1 сентября, уже после того, как началось вторжение немецких войск в Польшу.

Договор между Югославией и Польшей

ВАРШАВА, 18 марта. (ТАСС). Сегодня в Варшаве подписан договор о дружбе и взаимопомощи между Польской Республикой и Федеративной Народной Республикой Югославии. В связи с этим опубликовано следующее комюнике:

Конференция актива социал-демократической партии в Берлине

БЕРЛИН, 18 марта. (ТАСС). 15 марта в Берлине состоялась конференция актива производственных групп берлинской организации социал-демократической партии Германии (СДПГ).

ТЕАТР
„Отелло“
В сокращённые шекупиловской драматургии трагедия «Отелло» занимает одно из первых мест. Луначарский в своё время писал о Шекспире: «Почти нет такого чувства, которого Шекспир не коснулся бы. Он рассматривает человеческую душу как бы в увеличительное стекло, вскрывает главные черты её...»

И. о. ответственного редактора А. РОЗИН.
АЛТАЙСКИЙ КРАЕВОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР.
22 и 23 марта — Отелло. 24 марта — Так и будет. 26 и 27 марта — Отелло. 28 и 29 марта — Он пришёл. Начало в 8 час. 30 мин. вечера.
Кинотеатр «РОДИНА»
В голубом и розовом залах новый звуковой художественный фильм Великий перелом.
Кинотеатр «ОКТАБРА»
22, 23 и 24 марта Звуковой художественный фильм Человек № 217.
Кинотеатр «ПОБЕДА»
Художественная комедия Сердце четырёх.
ГОСПИРК
1-й раз в Барнауле — воздушный поединок без сетки БАКАНЬ.

Пособия по математике для учащихся в ВУЗ и для самообучения.
Подобранные высланы за 90 копеек марками: Москва, 17 почтовое отделение, абонентный ящик 1100, автору В. Рябову.
Тираж 45.000 экземпляров.